To neipapa tov EpatoocOsvn

DUAANO EPYACLOG LLOUONTWV: ..eeeererrneerrenreseeersneeseesseesssessnessanssnnes

oog papdou
100 cm

unKog oxi@g papdou

1. BeBawwoou otL 1o £6adog eivat opt{ovTio Kol OtL N
pAapdog cou givan kaBetn o auto.

2. Métpnoe to udog tng paBséou h = ...........

3. KaOg 1 AemTto val ONMUELWVELG LETPROELS YL TO LRKOG TNG
OKLAG TG paBdou.

1" HETPNON WPOL: cevvevreerereennns MAKOG OKLOLG cuevreeeeennennennns
2" HETPNON WPAL: eceerererernene HAKOG OKLOLG «eeeeervnreerverenseee

3" HETPNON WPAL: .eceeeeererernene HAKOG OKLAG cucereecererrreneene



4" HETPNON WPOL eererrernrerernenee HAKOG OKLAG «eeeveereevneeeecennee

57 HETPNON WP evveeeeercernenene HAKOG OKLAG cuververererreneseene
6" HETPNON WP evvevrrerrerenees KOG OKLAG cuververercrrerereene
7" HETPNON WP ceeereerereraennne HAKOG OKLAG «eeeveereevneeeecennee
8" LETPNON WP .oveverrrerereenee HAKOG OKLAG «eeeveerenvnenrerennes
9" LETPNON WP eveereeerrernnnee HAKOG OKLAG cuververererrreneene
10" LETPNON WPOL .eeveeererenrranne HAKOG OKLOLC ceevverernrenennes

. Ixebiaoe o€ pia KOAAA PALRETPE TO 0pBoYywVLO TPpiywvo
Ttov oxnpatiletat ano tn papodo, tig aktiveg pwtog kat
TN oKL tnG papdou, oe kataAAnAn kAipako. MEtpnoe tn
ywvia 0 mou oxnpatilel pa aktiva ¢wtog pe th papéo.



5. YoAdylo€ tn ywvia 0 ano Toug TpLYWVOUETPLKOUG
oplOpouc ywviag. (Movo ot padntég tng I tagng)

6. Xpnowonoinoe tnv TN TG ywviag 0 mou Bpnkeg oto
TLPONYOULEVO EQPWTNHA YLa VO BPELG TO MAKOG TNG
nepLpEpPELAg TG YNG.
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0 vmoloyionog tijg meotuéroov tijg I'ijg amo tov EgatooOeva).

Ailvetal n anootaon Tou OXOAELOU LOG OTTO TOV LONHUEPLVO:






H évéelén ywviog 0° mou Bpnke eivat: 0° = .........

H ywviakn anootoon HETOED oG EVOL: W= ..ccveeeeceeeecneecnneenne

H andotacon HeTafl KOG EIVOL : d =...ccceeecceerceenccnrccnneecneesseesns

APA 1o t6¢0 ( n YN ivat odarpikr)) oo to oxoAeio pag
HEXPL TO SLKO TOUG EXEL HETPO = ....eeeeereeee KOL HAKOG .vveeneenneee.

8. Na urntoAoyioelg Tnv MePLPETPO TNE YNG



MEPUETPOG TNG = e cenneesneeens

H nepipetpog tng yng eiva 40075 Km.

Na ektipuioeig tn dtadopa anod tn 61k cou HETpnon Kot To
TLOGOOTO EMLTU)iOG OOU.

Neplocotepa: http://blogs.sch.gr/popiardv/archives/1343
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